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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέα επέκταση στο αίσχος της χωματερής στη Φυλή 

 

Στις 22 Δεκέμβρη συνεδρίασε  η  εκτελεστική επιτροπή του Ειδικού 

Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Νομού Αττικής (ΕΔΣΝΑ) όπου μεταξύ άλλων 

αποφασίστηκε από τη διοίκηση Χαρδαλιά, παραμονές Χριστουγέννων 

(διαχρονικά τέτοιου είδους αποφάσεις λαμβάνονται μέσα στο 

κατακαλόκαιρο και σε γιορτές),  νέα επέκταση στη χωματερή στη Φυλή, 

με όγκο 3,9 εκατομμύρια κυβικά μέτρα, στον ήδη επικίνδυνο όγκο 

απορριμμάτων. 

Και να σκεφτεί κανείς ότι από τις 18.9.2025 ο λεγόμενος «ΧΥΤΑ» 

Φυλής λειτουργεί και τυπικά παράνομα, σύμφωνα με την ισχύουσα από 

18.3.2025 περιβαλλοντική του αδειοδότηση, αφού δεν έχει δημοσιευτεί 

νεότερη τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων 

του 2021. 

Η απόφαση της  22ης Δεκέμβρη, που το κόστος της προβλέπεται στα 

9 εκατομμύρια ευρώ,  είναι απότοκος της κατάπτυστης σύμπραξης ΝΔ και 

ΣΥΡΙΖΑ στην εκτελεστική επιτροπή του ΕΔΣΝΑ και στο περιφερειακό 

συμβούλιο Αττικής το 2019, όταν αποφασίστηκε η επέκταση της 

χωματερής κατά 8 εκατομμύρια κυβικά μέτρα, που κατέληξε σε ένα 

τεράστιο πανωσήκωμα, σε συνδυασμό με ένα μεγάλων διαστάσεων 

ανάχωμα αντιστήριξης. 

Το αίσχος της χωματερής, αντί να κλείσει, χρόνο με το χρόνο 

επιδεινώνεται. 

Φτάνει πια! 

Η υγεία και η ποιότητα ζωής, η ίδια η ζωή του λαού της Δυτικής 

Αθήνας και του Θριασίου, συνολικά της Αττικής, δεν είναι 

διαπραγματεύσιμα. 

Εδώ και τώρα να δυναμώσει ο αγώνας για να κλείσει οριστικά ο 

ΧΥΤΑ Φυλής, να απομακρυνθεί ο αποτεφρωτήρας επικίνδυνων ιατρικών 
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και άλλων αποβλήτων, να αναπλαστεί η περιοχή και να μην έχουμε 

παρόμοια εγκλήματα σε όλη την Ελλάδα. 

Δεν αφορούν το λαό της περιοχής και γενικότερα, τα 

ψευτοδιλήμματα ταφή ή καύση, να διαλέξουμε δηλαδή τον τρόπο που θα 

χαντακώσουμε τη ζωή μας και το περιβάλλον για να κάνουν μπίζνες με τα 

σκουπίδια οι επιχειρηματικοί όμιλοι. 

Αυτό που απαιτείται είναι η διαχείριση των απορριμμάτων να 

σχεδιάζεται και να υλοποιείται σε όφελος του λαού με κριτήριο την 

προστασία της υγείας, της ποιότητας ζωής και του εισοδήματος του, την 

προστασία του περιβάλλοντος.  

 

Αθήνα, 23 Δεκέμβρη 2025 
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